

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„NICOLAE IORGA” AL JUDEȚULUI BOTOȘANI

NESECRET
Exemplar nr. 1
Nr. ex.: 2
Nr. 4410522
26.09.2022



Către,

S.C. WIN PROD INVEST S.R.L.

Jud. Suceava, mun. Cîmpulung Moldovenesc, str. Sirenei, nr. 12A

Ca urmare a cererii dumneavoastră, prin care ne solicitați avizul de securitate la incendiu, pentru „**P.U.Z. – Construire Bloc de locuințe P+2E+M**”, situat în jud. Botoșani, mun. Botoșani, str. Panaite Cleopa Ilie, nr. 10T, vă comunicăm că potrivit competențelor ce ne revin, stabilite prin Hotărârea Guvernului nr. 1492/2004 de aprobare a principiilor de organizare, funcționarea și atribuțiile serviciilor de urgență profesionale, coroborate cu prevederile Legii nr. 307/2006 de apărare împotriva incendiilor, a Legii nr. 481/2004 privind protecția civilă cu modificările și completările ulterioare și a Regulamentului de planificare, organizare, pregătire și desfășurare a activității de prevenire a situațiilor de urgență executate de Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și structurile subordonate aprobat prin O.M.A.I. nr. 89/2013, **nu suntem abilitați să avizăm planuri urbanistice zonale (P.U.Z.).**

Inspectoratul prezintă puncte de vedere referitoare la respectarea prevederilor legale în domeniul situațiilor de urgență, în acest sens făcându-vă cunoscut faptul că Planul Urbanistic Zonal elaborat trebuie să respecte prevederile legislative referitoare la:


a) modul de **amplasare a construcțiilor în parcelă astfel încât să nu se permită propagarea incendiilor către vecinătăți** având în vedere prevederile cap III din Normele generale de apărare împotriva incendiilor aprobate prin O.M.A.I. 163 /2007;

b) asigurarea posibilităților de acces din drumurile publice, a autospecialelor de stins incendii, cu respectarea condițiilor stabilite în Anexa 1, din Regulamentul General de Urbanism aprobat prin H.G. 525 /1996, cu modificările și completările ulterioare și Normativul de siguranță la foc a construcțiilor Indicativ P118-99;

c) amplasarea construcțiilor față de zonele inundabile, cele cu alunecări de teren sau cu alte riscuri care vor fi reglementate de instituțiile în a căror competență intră, conform prevederilor *Normelor metodologice privind exigențele minime de conținut ale documentațiilor de amenajare a teritoriului și de urbanism pentru zonele de riscuri naturale aprobate cu H.G. nr. 382 /2003;*

d) asigurarea distanțelor de siguranță față de liniile electrice aeriene, care vor fi stabilite prin avizul de amplasament eliberat de către Operatorul sistemului de distribuție a energiei electrice.

e) la realizarea sistemului de alimentare cu apă se va avea în vedere obligativitatea prevederii de hidranți exteriori așa cum este specificat în cap. 6 din S.R. 1343 / 2006 – *Alimentări cu apă. Determinarea cantităților de apă potabilă pentru localități urbane și rurale și în Normativul privind securitatea la incendiu a construcțiilor, Partea a II a - Instalații de stingere Indicativ P118/2 - 2013.*


INSPECTOR ȘEF
Colonel 
MURARU Dan - Decebal